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Kraj Vysočina poskytne 700tisícovou dotaci České basketbalové federaci na pořádání dvou
vrcholných utkání, která se uskuteční 28. února a 1. března 2026 v Horácké multifunkční
aréně v Jihlavě. Fanoušci uvidí kvalifikační zápas mužů na mistrovství světa ČR – Slovinsko
a špičkový duel Ženské basketbalové ligy ZVVZ USK Praha – Žabiny Brno.

„Podporujeme významné sportovní akce, které přivádějí do regionu špičkový sport a dohromady na
sto tisíc návštěvníků. Reprezentační basketbal v Jihlavě má celostátní i mezinárodní přesah a posiluje
dobré jméno Vysočiny,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Sobotní program 28. února nabídne souboj dvou nejúspěšnějších českých ženských týmů. ZVVZ USK
Praha patří mezi evropskou elitu a v minulých sezonách uspěl i v Eurolize. Utkání doplní program
pro rodiny s dětmi, soutěže a autogramiáda. Přímý přenos odvysílá Nova Sport.

V neděli 1. března nastoupí česká mužská reprezentace proti Slovinsku v kvalifikaci o postup na
mistrovství světa 2027. Češi vstoupili do kvalifikace s bilancí 2–0 a vítězství by je výrazně přiblížilo
postupu do další fáze. Zápas odvysílá v přímém přenosu ČT sport a jeho záběry bude šířit také
Mezinárodní basketbalová federace FIBA.

Organizátoři chtějí fanouškům nabídnout nejen špičkový sport, ale i silný zážitek přímo na místě.
Reprezentační utkání v Jihlavě má ambici zaplnit celou arénu. Také proto má federace ambici
vytvořit rekord v návštěvnosti ligy.

„Díky krajské podpoře budou stát sobotní vstupenky 140 Kč pro dospělé a 70 Kč pro děti, a to včetně
občerstvení, aby si zážitek ze světového basketbalu v Horácké multifunkční aréně mohl užít opravdu
každý,“ uzavřel náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu Pavel
Řehoř.

Standardní návštěvnost domácích utkání mužské reprezentace se pohybuje mezi 3 000 až 5 000
diváky, v Jihlavě organizátoři očekávají vyprodanou kapacitu arény, což je přes 7 000 míst.
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